



В Энгельсе арестованы двое молодых людей, обвиняемых в совершении разбоя в отношении несовершеннолетних



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту совершения разбойного нападения на троих несовершеннолетних местных жителей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (рабой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением предмета используемого в качестве оружия).

По данным следствия, 5 августа 2017 года в вечернее время 18-летний житель Екатериновского района Саратовской области и 21-летний житель Дергачевского района Саратовской области, временно проживающие в городе Энгельсе, находились неподалеку от одного из заброшенных домов города. Увидев, что в нежилое строение зашли трое несовершеннолетних, проследовали за ними, после чего применив насилие не опасное для жизни и здоровья потерпевших, а так же угрожая ножом, похитили у них 2 сотовых телефона и денежные средства в сумме 80 рублей, после чего с похищенным скрылись с места совершения преступления.

Проведенными оперативно-розыскными мероприятиями личности злоумышленников и их местонахождение были установлены.

В настоящее время они задержаны. Судом в отношении них избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1159339>